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EMREHAN HALICI
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Birmilyonuncu tenm buluriuz

AGACLAR VE YAPRAKLAR

Her agagta en az bir yapragin bulundugu, bi-
yuk bir ormandayiz. Ormandaki agaglarin sayi-
s1, herhangi bir agactaki yapraklarin sayisindan
daha fazla. Bu durumda, en az Iki agacin yap-
rak sayisinin birbirine esit olacagini gdsteriniz.
(Benzer bir soru ZEKASAYAR Mart 1984 sayl-

BIRMILYONUNCU TERIM
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MiNi TEST

DEGISIK ZAR

Uzerinde 0, 1, 2, 3, 4 ve 5 sayilan bulunan bir
zar alilarak, gelen sayilar sirekli toplanmakta-
dir. Elde edilen toplam, 12°yi gegtigi an, islem
bitmektedir, Bu islem, birgok kez tekrar edilse,
en sik elde edilecek toplam nedir?

DAIRELER

1"den 193 kadar olan sayilan, dairelenn Igine dy-
le yerlegtirin ki, bir dogru Uzerinde bulunan her ug
dairenin toplami 30 olsun
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Gegen sayrda payinlanan
Digunme Kulusu'nun cevaplan
50). sayladadr.
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BILIM VE TEKNIK




